

**BF**UNIVERZA V LJUBLJANI
Biotehniška fakulteta

VABILO NA V. DOKTORSKI DAN Bi(o)znosti? 2024

Spoštovane študentke in študenti,

z velikim veseljem vas vabimo na že **V. Doktorski dan Bi(o)znosti? 2024**, ki ga bomo izvedli v **sredo, 5. junija 2024** v Dvorani Janeza Hribarja, na dekanatu Biotehniške fakultete, s predvidenim pričetkom **ob 17. uri**. Letošnji dogodek bo drugačen - osrednji temi dogodka bosta **duševno zdravje** ter **popularizacija znanosti**. Pridružila se nam bosta zelo zanimiva gosta, ki pa naj za zdaj ostaneta skrivnost. Dogodek ostaja namenjen vam – doktorskim študentkam in študentom, da lahko preko posterjev predstavite svoje raziskovalno delo ter se mrežite med seboj, z alumni ter tudi drugimi sodelujočimi. Dogodek bo potekal **v slovenskem jeziku**, tuji študenti pa lahko pripravijo svoje prispevke v angleščini.

Ob letošnjem dogodku bomo omogočili možnost **sodelovanja s posterji** (t.i. "poster session"), zato bomo izdali tudi **Zbornik s povzetki**, medtem ko letošnje leto sodelovanja z daljšimi prispevki ne bo. Povzetki posterjev bodo recenzirani, izdani v Zborniku povzetkov ter šteli 2 točki (v skladu z vrednotenjem bibliografskih kazalcev raziskovalne uspešnosti po metodologiji ARRS). Avtorji povzetkov boste svoje delo lahko predstavili v času odmora med 1. in 2. delom dogodka v obliki posterjev, razstavljenih v avli dekanata. Komisija za ocenjevanje bo izmed vseh prispelih posterjev izbrala nekaj najboljših, ki bodo na samem dogodku nagrajeni.

Vljudno vabljeni k aktivnemu sodelovanju na dogodku!

Navodila za pripravo povzetka ter predlogo najdete v pripetih prilogah. Poster nam morate v **pdf. formatu** ustrezne velikosti (**B1, 70 x 100 cm**) poslati **do 15. maja 2024**.

Vse posterje bomo dali natisniti na fakulteti.

Povzetek, ki opisuje vaš poster, pa morate v **doc. formatu** oddati **do 15. aprila 2024**.

Vaš povzetek in poster pošljite na e-naslov: vesna.jesejanezic@bf.uni-lj.si.

V kolikor imate kakršna koli dodatna vprašanja v zvezi z oddajo povzetkov in pripravo posterjev, nam lahko pišete na: zala.brajnik@bf.uni-lj.si.

Z lepimi pozdravi,

mag. Vesna Ješe Janežič, vodja referata za doktorski študij BF
Organizacijski odbor dogodka V. Doktorski dan Bi(o)znosti?
Člani programskega sveta Bioznosti